

お詫びと訂正

この度は、『インテリアコーディネーター1次試験過去問題徹底研究 2019 上巻』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。

本文の内容に下記の誤りがありました。お詫びして、訂正致します。

【正誤表】『インテリアコーディネーター1次試験過去問題徹底研究 2019 上巻』

(2019年2月5日発行)

該当頁	該当箇所	誤	正
48 頁	第 34 回第 5 問 問題文 5 ～ 6 行目	イ以上(防火地域と準防火地域を除く。)の増築工事	イを超える(防火地域と準防火地域を除く。)増築工事
49 頁	<キーワード> 11 行目	10 m ² 未満の増改築	10 m ² 以下の増改築
49 頁	<解答・解説> イの解説	10 m ² 以上の増改築工事	10 m ² を超える増改築工事

弊社書籍の正誤表は、下記ホームページ上でもご確認いただけます。

<http://www.lic-book.jp/info>

(株)ハウジングエージェンシー出版事業部